



Nro. 26.

A' FELS. CSASZARNAK ÉS A. KIRALYNAK  
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.

Indúlt Bétsből, Kedden Aprilis 1-ső napján  
1806-ik esztendőben.

### Austriai Birodalom.

A' közelebb múlt Martius 27-ik napján, az itt Bét ben jelenlévő tsillágkeresztes Rendbeli dámák reggeli 7 órától fogva esteli hat-óráig a' Császári udvari templomban, a' Krisztus szenvedéseiről való elmélkedések közt az óltári szentség kitétele alatt különös órákon buzgóan áhetatoskodtak. Magok Eő Császári, és Csász. Királyi Felségek, és Fels. Csász. Kir. herczegek és Hertzeg Asszonyok is meg jelenvén azon buzgó órákon, példás kegyes-séget nyilvánvalóvá tettek.

A' múlt 1805-ik esztendőben, December 27-ik napján szerzett Posonyi Békeffégnek egyik tzik-kelye szerént, a' Szalczburgi Vál. Fejedelemelek

*Ferdinánd* Auszriai Fő Herczegnek Felséges Urunk igen kedves testvér ötsének a' Frankóniai Kerületben fekvő igen szép és gazdag jövedelmű Würzburgi herczegség adatott, a' Szaltzburgi herczegség és Berchtolsgaderi Fejedelemség pedig a' Fels. uralkodó Auszriai Ház birtoka alá tétettek. Ezeknek közönséges elfoglaltatások a' múlt Martzius 18-ik napján ment végbe, a' melly alkalmatossággal, az azon végre oda küldetett Császári Commissarius Kormánybeli Tanátsos *Caspis* Ur, Eő Felségének ez eránt ki adott Patensét, Szaltzburg mind belső, mind külső városinak főbb piatain, hangzó trombita és dob szóllások közt egy heroldus által fel olvastatta 's közönségesé tétette. E' meglévén, azon herczegségbeli Karok és Rendek, a' Papság, és minden rendbeli hivatalosok a' rezidentziába fel gyűlvén, Eő Császári, és Csász. Kir. Felsége bívására magokat hittel le kötelezték. Azután a' meg hatalmazott Csász. udvar. Commissarius, Római Sz. Birodalombeli Gróf *Bissingen-Rippenburg* *Ferdinánd* Csász. Kir. Kamarás és Titkos Tanátsos Ur, a' Sz. István vitézi Rendjének nagy keresztése Feldmarsal Bárá *Hiller*, és General-Major *Prohaska* uraktól kísértetve a' fő templomba ment, a' hol herczeg-Püspök *Chiemsee*, mint első Status a' Sz. Ambruzs hymnusát buzgóan eléneklette. — Délután két asztalon gazdag vendégség adatott, mellyben a' nevezett Csász. és Csász. Kir. meg hatalmazott Commissarius a' több jelenvölt urakkal együtt trombita 's dob szóllások, és sok ágyú durrogások közt, Eő Császári és Cs. Kir. Felségeknék hosszas életékért, és szerentsés uralkodásokért sok boros poharakat ki üresítettek.

Az el múlt 1805-ik esztendőben, a' Bécs és Bécs-Újhely közt lévő kanaison 2103 terhes hajók mentek fel 's alá, következésképen 388-al több mint sem 1804-ik esztendőben. Az azokonn fel 's alá vitetett tereh 748589 mázsára, 's  $10\frac{1}{2}$  fontra tétetődik: következésképen 174681 mázsával,  $20\frac{1}{2}$  fontal több, mint 1804-ik esztendőben. Az ezen hajókra a' múlt 1805-ik esztendőben rakott tereh 237906 mázsa kő szénből, 951500 mázsa épülethez való égetett téglából, 206353 darab fedő téglából,  $12581\frac{1}{2}$  öl tüzi fából, és több e' félekből, úgymint 71357 mázsa, és 75 fontarú porékából, vasból, sóból, épülethez való fából, és életről állott. Hogyha a' múlt őszi kedvező idő és környülállások meg nem változtak, 's azoknál fogva a' kereskedés is meg nem akadályoztatott volna, igen nagy hasznot hajtott volna bé ez a' kanalis a' Fels. Aerariumnak.

A' Császári, és Csász. Kir. Armadiától elszökött katonákra való nézve következő közönséges Pardont adott és hirdettetett ki az Auszriai Armadiának Generalissimusa *Károly* Kir. fő Herceg a' közelebb mult Martzius hólnapban.

„Eő Római 's Auszriai Császári és Apostoli Kir. Felsége részéről, ennél fogva kinék kinék tudtára adattatik, hogy Eő Csász. és Csász. Királyi Felsége kegyelmessen megfontolván, hogy az elmult esztendőben hat hólnapokra meghatározott, és ezen folyó esztendőben Aprilis végén végződő *General Pardon*, az annak kiadása után mi gyart következett hadi történetek miatt nem tétetődhetett köönségessé, következésképen azoknak a' különbülömbféle tartományokban elszéledett individuumoknak avagy személyeknek, a' kik

a' Generál Párdonban ígirt kegyelmességnek és bortsánatban a' meg határozott időre való vissza téresek által nem részesülhettek, tudtokra nem eshetett, azt nyólcz hólnapra meg hosszabítani méltoztatott kegyelmessen.

Ezen Fels. meg határozásra nézve, a' következő pontok állapittatnak meg: 1) Hogy ezen nyólcz hólnapokra meg hosszabítatott Generál Párdon mind itthon, mind a' külföldön ezen folyó 1806-ik esztendőben Majus 1-ső napján kezdődik, 's December utolsó napján végződik. — 2) Minden Császári, és Csász. 's Apostoli Királyi Armádiától el szökött katonáknak, a' kik ezen nyólcz hólnapokkal meg hosszabítatott idő közben, az általok el hagyott katonai szolgálatra önként vissza térnek, magokat az Eő Felsége Birodalmaiban egyik vagy másik Katona Kommandónál, vagy másféle Tisztviselőknél, azokon kívül pedig, vagy a' Császári, és Császári Királyi követségéknél, vagy a' Német Birodalombeli Verbunkoknál, vagy az Eő Felsége Birodalmaiban kívül lévő Császári és Császári Kir. hadi seregeknél jelen- tek, hűség telenségeket meg bányák, és az Eő Csász. Kir. Felsége szolgálatjában leendő á hata- tos meg maradásra magokat ajánlani fogják, minden szemre való hányás és büntetés el enged etik, és betsülletekről 's jó híreknek neveknek vissza adattatásáról bizonyosfokká tétetnek. Semmi különbség nem tétetődik a' hazafiak és külföldi- ek, és azok közt, a' kik mostan a' Császári, és Cs. Királyi örökös tartományokban, avagy a' kik a' külföldi tartományokban tartózkodnak, mindezek minden ellenmondás, félelem, és akadály nél- kül ismét bé vétetettnek, a' szokott katonai szol-

gálat és köteleffég bé tellyesítésére bé bortsattatnak, és az ő zászlójoknak elhagyása által tett hibájok örökre el felejtetik. Az hazafiakra nézve a' birtokaik confiscatiojából következett büntetések is, a' Strázsamesterektől kezdvén aláfelé azon esetre el engedődik, sőt a' már confiscalt vagyonaik is vissza adattatnak, ha ők, ezen Generál Pardonnak ki hirdettetése után magokat vagy Regementjeiknél, vagy Corporaiknál jelentik, és a' hadi szolgálatra még alkalmatossaknak találtatnak. — 3) A' vissza térőknek, de a' hadi szolgálatra már nem alkalmatosaknak az Eő Felsége örökös Birodalmaiban való lakás meg engedődik. — 4) Az előbbi két cikkelyekben igirt kegyelemből azok egészen ki zárattatnak, a' kik az elszökés mellett más vétkek által is bünösökké tették magokat. — 5) Azok az individuumok is ki rekesztetnek abból, a' kik ne talán ezen Generál Pardonnak ki hirdettetése után el szöknének; sőt inkább ezekre nézve a' hadi törvények által ezen elszökés ellen hozott büntetések továbbra is meg hagyattatnak. — 6) Hogy a' többieket is ki nem vévén, annál nagyobb bizodalommal kövessék köteleffégeiket és előbbi tett esküvéseket, egy szersmind minden Generálisok, Obersterek és egyéb hadi tisztek arra köteleztetnek, hogy a' vissza térőknek igirt bortsánatot szoróffan meg tartssák, és szorgalmatossan vigyázzanak arra, hogy mások is bé tellyesítsék ezen vissza térőknek igirtetett feltételeket — 7) Hogyha mindazáltal azok között a' desertorok, avagy el szökött katonák közt olly köteleffég felejtő individuumok találkoznának, a' kik az Eő Felsége atyai kegyelmességre semmit nem ügyelvén, hitzegőségeben tovább is meg ma-

radnának, és ezen folyó 1806 ik esztendő Decem-ber végéig meg határozott időre vissza nem térnének, ezekkel a' hadi törvényeknek szoros vólta szerént kell bánni.

Arra való nézve minden Tisztviselőknek szoros kötelességekben fog állani ezen meg határozott nyólcz hólnapi terminusnak végződése után, az illy hitzegőknek el fogattatásokat minden kezekben lévő eszközök által eszközölni, és a' hadi törvények által meg határozott büntetést minden személy választatás nélkül rajtok el követni, és minden jövendőbeli pardonokból őket örökre ki zárni. — *Költ Bécsben Martius 2-ik napján 1806 ik esztendőben, Károly Fő Herczeg, Genera-  
lissimus.*

### Magyar Ország

*N. Kállóból Martzius 6-ik napján.* Kegyelemesen uralkodó Fels. Fejedelmünknek II. Ferencz Római's Aultriai Császárnak és Apostoli Királyunknak születése napját, Tekint. N. Kállói Kállay Miklós Vice Ispány Ur, a' múlt Februarius 12-ik napján, itt N. Kállóban példásképen meg inneplette, 's másokkal is meg innepeltette. — Tudniillik elsőben is mind a' R. Katolikusoknak, mind a' Réformatusoknak templomaikban 12 mozsár ágyuknak durrogásai alatt népes *Te Deum laudamus* tartattatott, ennek végződése után az ide ezen emlékezetes napnak meg inneplésére fel gyülekezett személyeket gazdagon meg vendéglette; végre dél után 5 órakor olly fényes bált adott a' Nemes Vármegye Házának szálajában, mellyhez hasonlót nem hiszem hogy másutt látni lehetett volna. Ezen virattig tartott bálra 134 leg újjabb módi öltözetű ifjú és kis asszonyok jelentenek meg, a'

tánczó nemes ifjaknak számok is nagy vólt, azoknak a' száma, a' kik ezen fényes alkalmatosságra meg hivattattak, és meg vendégeltettek, 180 pár személyre reá ment. Minthogy a' Tek. Vármegye Házának szálája szép és tágas, egyszerre 60 pár is tánczolhatott. A' válogatott étkeknek és italoknak jó és bővséges vólt mindennek inye 's tetzése szerént való vólt; a' vendéglő úr kedves vendégeit egész viradtig el nem hagyta. De mivel azoknak el fogadásokra maga elégtelen vólt, gazdának Tekint. Nyiczky László Urat választotta ki, 's ennek különös szorgalmatosságát egy aranyba foglalt pixissel kívánta meg jutalmaztatni s. a. t.

Magyar Hazánk igen kedves Nádorispányának József Ausztriai Fő Herczeg nevének napja is, a' mint *Budáról* tudósítatva vagyunk, a' múlt Bőjt más Havának 19 ik napján nagy pompával innepeltetett meg. Az azt meg előző eűn nagy méltoságu Gróf *Szechényi Ferencz* Eő Excellentiája Pesten lévő házában igen szép muzsikás akadémiát adott, a' következett napon pedig, úgy mint József napján, Magy. Hazánk Fő Tárnokmestere Gróf *Brunswick József* Eő Excellentiája intézetjeihez képest, a' Budai reduta szálában, egy olly harmonica muzsikával elegyitetett allegorica pantomima, az az, példázoló néma és tsak külső tagmozdúlásokkal jelentő játék adattatott, melly valamint Eő Kir. Fő Hertzagségének, úgy az azon jelen vólt mind két nemen lévő méltoságos személyeknek tellyes meg elégedésekre szolgált.

*Székes Fejér Vármegyéből Martzius 12-kén.* Nállunk olly szörnyű zivataros havazással költöne bé Gergely hete, hogy az újainkat is al-

lig merjük ki dugni az udvarra; és így most sem ette meg a' telet a' farkas — Az eleség árra két söt három forinttal is alább szállott, mint ment volt a' télen; ellenben az árpának és kukuritzának Posoni mérője most is el kel 4 forinton. — A' szükség még így is sok törvényt ront! A' házfelverések, lopások, kivált a' Somogyban majd minden napi dolgok. — A' Bálványosi Predikátor úr gyilkosai már ugyan ki tudódtak, a' mint a' hire van, de csak akkor, mikor már mind el illantottak. — A' kik az illy erőszakhoz nem biznak, elmés ragadozásokat gondolnak ki, mint leg közelebb egy falusi Takáts legény, a' ki addig jelszette gazdájának a' közzel lévő városba vele együtt el menni kívánó szándékát, míg ez fel vette, 's vele együtt ki indult: azomban allig hagyták el a' határt, midőn a' legény kezd dideregni, 's bánkodni ki indulásán, és a' gazdájától vissza kéredzván haza megyen a' Gazdasszonyhoz azon izonnetet szinelvén, hogy a' gazdája az úton egy szekér óltsó buzába akadt, és azt meg is vette, hanem az asszony minél előbb küldje utánna a' zsatské pénzt zsákokkal együtt. A' legény azonban ruháit a' kerbe ki takarítván, a' pénzt és zsákokat kezéhez veszi, és maga ruháját egy zsákba belé rakván, a' többt ott hagyja, a' pénzel 's egyébével útnak indul a' gazda után, és mai napig sem találkoztak öszve, s. a. t.

### Frantzia Ország.

Frantzia herczeg József a' Nápoly Országban fekvő Fr. hadi népek fő Kormányozója tellyes tehetsége szerént azon van, hogy magát a' Nápoly Orzági lakosoknál kedvellé tehesse.

Mostanában egy Statifikus könyvetske adat-

tatott ki Párisban, mellyben Frantzia Országának kerek számban 36 millió, a' két szövetséges Statusoknak pedig, úgymint Olasz Országának hat, Nápoly Országának népessége pedig hét millió lélekre tétetődik. — A' Frantzia Birodalommal frigyos Statusoknak, úgymint Spanyol Országának lakosi 10; Bavarjának negyedfél; Würtembergiának és a' Bádeni Vál. Fejedelemségnek másfél; a' Batava Respublikának lakosai egy millió és 800000 emberre tétetnek. — A' két utolsó esztendőben, még az utolsó költséges háború ideje alatt is 26 millió liver fordítatott a' Fr. Orzági hidaknak és Orzágos utaknak készitetésekre, és meg jobbitatásokra. Azt hirdelik a' Fr. ujság levelek, hogy a' Batava Respublika a' Német Orzági új intézeteknek végződése után, a' Maas folyóviz részéről, Franczia Ország arrondirozására, avagy kanyarítására egy jó darab földet fog adni, de hogy annak ki potolására az *Ems* és *Lippe* folyóvizek részén nagyon meg fog öregbitetni.

A' *Hippokrates* iskolájában nevedett és tanúlt Eskulápoknak hosszas tapasztalások szerint, valamint az életnek meg hosszabítására, úgy a' terhes nyavalyáknak meg gyógyítására is a' betegeknek Orvosaihoz való bizodalnok, a' nyughatatlankodtató képzelődéseknek el háritása, a' semmi külső tárgyaktól meg nem háborítatott tsendesség, a' nyájas együtt beszélgetések, és a' kedves dolgokról való elmélkedések nemcsak igen hasznos, hanem szükséges eszközök is. Hasonló jegyzéseket találunk a' most élő Orvosok díszének, a' híres *Hufelandnak* az *Élet meg hosszabításának mesterségéről* írott tudós

*könyvében.* Mind ezeket szorosan meg fontol-  
ván a' Fr. Kormányzók, a' belső dolgokra ügye-  
lő minister *Champagnyval* egy circularis levelet  
küldött a' Fr. Országai Osztályoknak Præfectu-  
saihoz olly utasítással, hogy a' most uralkodó ra-  
gadó nyavalyokban fekvő betegeket a' harangok-  
nak meg vonatások által meg háborittatni ne en-  
gedjék.

*I. Napoleon* Fr. Császárnak az az álló ké-  
pe, melyet ama híres Római képfaragó mester Ca-  
nova igen szép fehér márvány kőből készített va-  
la másfél esztendővel ennekelötte, a' Törvénytevő  
Tanács szálájában állitatott fel. Ezen ritka szép-  
ségű munka által *Napoleon* Császár nem mint  
nagy hős, hanem mint igen bölts Törvényhozó  
ábrázoltatik le, 's ugyan ezen tekintetből jobb ke-  
zében a' polgári törvénykönyvet tartja. A' mely  
napon a' nevezett Császár a' Törvényhozó Tanács  
gyűllést Császári tronusából mondott velős oráció-  
ja által fel nyitotta, avagy el kezdette, győzedel-  
met jelentő szép borostyán koszorúval vólt ezen  
márványkép fel ékesítettve.

A' Fr. Császári 12000 főből álló testörző se-  
reget egy lovas dragonyos regementel szaporította  
meg *Napoleon* Császár (lovas dragonyosnak mon-  
dom, mivel a' Francia Armádiánál gyalog dra-  
gonyos regementek is vannak, a' mellyekből azok,  
a' kik e' vagy ama történetben magokat jól vi-  
selik, a' lovas dragonyos seregekhez által tétet-  
nek.) Ezen mostan fel állitatandó Császári testör-  
ző dragonyos regementbe tsak azok a' már pro-  
bált vitézek vétettetnek fel, a' kik, a' *Lódi,*  
*Marengoi,* *Austerlitz* és több nevezetes tsak

táokban magokat mások felett meg különböztették.

Páris városának meg tsinositására nagy summa pénzt adott Napoleon Császár, és az utolsó háború alatt sem szakasztott félbe annak ékesítése. Hogy annál tágasabbak lehessenek a' város fő útzái, sok házak le rontattatnak, és sok új útzák építettnek. A' *Louvre* nevezetű régi Kir. palota mellett épülő triumphalis Porta, avagy győzedelmet jelentő kapu közel van végződéséhez. — Ebben a' *Louvre* nevezetű rezidentiában laktanak a' régi Frantzia Királyok *XIV. Lajos* Király uralkodásáig, a' ki 1661 esztendőben a' Versaillesi, vagy Versáliai Kir. palota építéséhez fogván, 1678-ik esztendőben vitte azt tökéletességre, 's azon idő alatt 100 millio livert fordított annak fel ékesítésére. Minthogy ez a' Versáliai Kir. palota néhai *XVI. Lajos* halála után következett revolútió alatt sok ékeségeitől meg fosztatott, és a' város lakosi is nagyon meg kezdettek szegényedni, most ismét meg fog építtetni a' Napoleon Császár rendeléséből.

#### Török Birodalom.

A' Szerviai Insurgenseknek meg zaboláztatásokra nagy hadi készületet tétet a' Fényes Porta, és nemcsak Európai, hanem Ásiai hadi erejét is ellenek forditattya! az Anatóliai, Albániai, és Ruméliai kormányozó Basáknak vezérlések alatt, a' kik Sofia, Silifria és Nizza vidékén gyűjtik öszve a' Török Csász. hadi seregeket. Ellenben a' Szerviai Insurgensek sem szunbyadoznak, hanem mindent, a' mit feltételeknek elközlésére jónak, alkalmatosnak, és szükségesnek itilnek, a' legnagyobb szorgalmatossággal el követnek, és a' hadi saerentse sem láttatik töllök idegenkedni.

A' Konstantinápolyban lévő Frantzia Agens *Ruffin* a' Franczia Csász. Udvartól parantsolatot vett az eránt, hogy azokat a' Fr. nemzetbeli kereskedőkhöz tartozó portékákat, mellyeket a' Fényes Porta, a' harminzadra nézve a' Franczia kórmánnyal lett meg egyezése előtt letartoztatott reklamálja, az az, vissza adattatni kívánnya, melly tárgyra nézve, a' közelebb múlt Martzius 20 ik napján hosszas conferentiát tartott a' Reissendivel, az az, a' külső dolgokra ügyelő Török Ministerrel, mellyben meg is igirtegett nékie a' Fényes Porta részéről, hogy vissza fognak azon el foglaltatott portékák a' Frantziáknak adattatni.

Minekutána *I. Napoleonnak* Franczia Császárságra és Olasz Országi Királyságra lett emeltetésének törvényes voltát a' Fényes Porta is meg esmérte volna, egyzersmind azt is meg határozta, hogy az Európai uralkodó Udvaroknak bevett szokásokhoz képest Párisban is követet tartson. E' végre az egynéhány esztendő előtt oda küldetett, de a' Frantzia kórmánynak sok változásai közt csak magánosságban élt *Muhib Effendit* onnan vissza hivatván, helyére *Walid Effendit* rendelte, a' ki a' Sissovi békeséget munkálódó Congressusban a' Török követségnek titoknokja volt, és a' Fényes Portához mutatott hivsége, 's dolgainak okosan lett folytatása által magának nagy hirt 's nevet, és különös kedveléget szerzett.

#### Előszöri Híradás.

A' múlt 1805 ik esztendőben el adandó selyem kosok eránt tett igirethez, 's jelentséshez képest, újonnan közönségellő tétetik a' Méltos. Bá-

ró *Wenckheim József* Ur Eő Nagysága Tisztsége által, hogy az idén is jobb nemű 's szebb szőrű selyem hágó kosok fognak el adattatni.

Ahoz képest ez idén 50 darab, három, két és egy elztendős kosok fognak el adóva tételtetni, mellyek gyapjoknak szépségére, jóságára, 's mi-vóltára, tetteknek 's növéseknek szépségére, és fajokra nézve a' tavalyi elztendőben el adattatattakat sokkal felül haladják. Minthogy pedig csak leg nagyobb szorgalommal és vigyázattal a' sokak között kiválasztott, 's leg jobb 's leg tisztább fajból származott kosok hagyattatnak meg a' hágatásra, a' hibások vagy alábbvaló fajból származandók ki heréltetvén, egy részént azért, más részént pedig azért is, hogy kiki jó kosokat vévén a' vétellel meg elégedhessen, olly kevés számmal adattathatnak el az idén. — Ezen hágó kosok, valamint a' múlt elztendőben szebb gyapjokra, 's jobb fajokra való nézve, classisokra fel lévén osztva, a' titulált vévő Uraktól, a' jövő Majus 20 ik napjától kezdve, Nemes Békés Vármegyében helyhez tetett *Körös Ladány* nevezetű helységben minden időbe láttathatnak, 's meg szemléltethetnek, bizonyosokká tétetvén a' titulált vévő Urak egyfzersmind arról is, hogy illendő árron fognak el adattatni.

Minthogy pedig újonnan reményli a' fellyebb említett Tisztség valóságos Spanyol fajból származott hágó kosokat és anyajuhokat kapni; arra való nézve kész a' saját hágó kollaiból is egynéhány darabot el adni.

#### J e l e n t é s.

Az által, hogy a' nagy tiszteletű Publicum az általam 1802-ben kiadott *Homiletikát*, jó in-

dúlattal méltóztatta venni, arra serkentettem, hogy az úgy nevezett lelki Pásztori Theológiának (*Theologia Pastoralis*) második Részét is, mellyet *Cura Pastoralisnak* szokunk nevezni, világ eléibe bocsássam. Ezt tehát illy titulus alatt: *Lelki Pásztori Gondviselés* elkészítvén már Censura alá adtam, és mivel 15 vagy 16 árkusnál több nem lesz, reményem, hogy a' sajtó alól, olly nagy formában, mint a' Homiletika, de szebb papirosra és Cicero betűkkel nyomtatva Pünköszt-re ki is kerül. A' kiknek azért tettzenék ezt a' Könyvet a' Homiletikához megszerezni, méltóztassák magokat a' mingyárt megnevezendő helyeken előre jelenteni, (nem *prænumeratiót*, hanem *tsupa Subscriptiót* kérek) hogy én is előre tudván a' venni akaróknak számát, e' drága időben ehhez alkalmaztassam a' nyomtattatandó Exemplumoknak számát. Tessék hát magokat.

*Debretzenben* a' Ref. Colleg. Senioránál

*Enyeden* Theol. Prof. Tiszt. Bodola János

*Komaromban* Tiszt. Farkas János

*Losontzon* Tiszt. Patai János

*S. Patakon* Theol. Prof. Tiszt. Porkoláb István

*Pesten* Nemzeti Könyvtáros N. Kis István

*Szigeten* Prof. Tiszt. Hari Péter

*Turgón* Prof. Tiszt. Sipos Sámuel —

Uraknál jelenteni, a' kiket alázatos tisztelettel és bizodalommal kérek, méltóztassák a' magokat jelentőknek neveket, karakterjekkel, és lakhelyekkel együtt tudtomra adni Postán, — igyekezek ebbeli jó indulatjokért is háladatos lenni. Pápán 1806-ik élt. Martius 20-dikán.

*Tóth Ferentz* Theológiát  
tanító Professor.

D. D. S.